Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete


Készítette:   Urbánné Zsigmond Ildikó
Iktatószám:  T-333/2011.

                      18/2011.




I.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 


2011. december 12-ei Polgármesteri Hivatal (V. Erzsébet tér 4.) nagy tanácstermében tartott rendkívüli,   nyílt Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:
Puskás András alpolgármester

                              Varga Sándorné alpolgármester

Dr. Rónaszéki László jegyző

Dr. Németh Kornélia aljegyző

Árvai Péter

Dr. Bartal Sándor

Dr. Batári Péter

Böröcz László

Hadházy József

Karsai Károly

Pásztor Lajos 

Wohlmuth István
Pásztor Tibor

Szágerné Fazekas Éva


Vajda Sándorné
Nem jelent meg:
Rogán Antal polgármester

Kovács Alex Gábor 

Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla alpolgármester
Tanácskozási joggal részt vett:

Dr. Szebellédi István könyvvizsgáló

Dr. Sélley Zoltán Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgató

Puskás András: 

Megállapítja a határozatképességet és a nyílt ülést megnyitja. Köszönti a képviselő-testület tagjait és a meghívott vendégeket. A rendkívüli ülés keretében két napirendi pontot tárgyalnának meg. Az egyik az alapítványok támogatása, a másik pedig a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. Alapító Okiratának módosítása (alaptőke leszállítás).

A kiküldött napirendhez van-e valakinek kérdése, javaslata? Nincs. Aki egyetért a meghívó szerinti két napirendi pont tárgyalásával, kéri igennel szavazzon.
472/2011. (XII.12.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

11 igen szavazattal, egyhangúlag

úgy dönt, hogy a T-330/2011. számon kiküldött meghívóban szereplő napirendi pont javaslatokat összességében az alábbi sorrendben  tárgyalja:

Nyílt ülés:

1./
Döntés alapítvány támogatásáról /T-334/2011.sz. előterjesztés/

2./ 
Döntés a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. Alapító Okiratának módosításáról (alaptőke leszállítás)
/T-335/2011.sz. előterjesztés/

A szavazáson jelen volt: 11 fő

Puskás András:

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendet.

1./ Döntés alapítvány támogatásáról /T-334/2011.sz. előterjesztés/

Dr. Rónaszéki László:

A T-334/2011. sz. előterjesztés két részből áll, mindkettő a közelmúltban került kiküldésre. Amennyiben ezekkel kapcsolatban kérdés nem merül fel, akkor egyben olvasná fel a határozati javaslatokat.

Egyben felolvassa a T-334/2011. és T-334/2011/hez sz. előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat.
Puskás András:

Aki a határozati javaslattal egyetért, kéri igennel szavazzon. 

473/2011. (XII.12.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

11 igen szavazattal, egyhangúlag 

úgy dönt, hogy

· az Eötvös József Alapítványt 40.000.- Ft-tal, azaz Negyvenezer forinttal,

· a Gláser Jakab Emlékalapítványt 100.000.-Ft-tal, azaz Egyszázezer forinttal

támogatja.

A szavazáson jelen volt: 11 fő

Puskás András:

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. Következő napirendi pont, döntés a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. Alapító Okiratának módosításáról (alaptőke leszállítás).
2./ Döntés a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. Alapító Okiratának módosításáról (alaptőke leszállítás) /T-335/2011.sz. előterjesztés/

Puskás András:

A testület két lépcsőben elfogadta ez év májusában valamint szeptemberében a B-L. Vagyonkezelő Zrt. alaptőkéjének leszállítását, így a jegyzett tőke illetve a tőke tartalék csökkent le. Ezzel gyakorlatilag a 2004. óta maguk előtt görgetett számviteli problémát kívánták megoldani, ami az akkori APEH és ÁSZ jelentés kapcsán került az akkori képviselő-testület elé. A jegyzett tőke 171 millió 500 ezer Ft-ra csökkent a tőkeleszállítást követően és emiatt kialakult egy olyan probléma, amit az Igazgatóság illetve a mai ülésén a FEB is jelzett, nevezetesen a takarék törvény rendelkezései miatt 200 millió Ft alá csökkent a jegyzett tőke és ezért az 5 fős felügyelő bizottság korábbi létszámát 3 főre kell lecsökkenteniük egészen addig, amíg a B-L. Vagyonkezelő Zrt. jegyzett tőkéje ismét 200 millió Ft felé nem emelkedik. 
Ebből fakadóan az a javaslata, hogy a FEB létszámát 5 főről 3 főre csökkentsék le és az előzetes megbeszéléseknek megfelelően Dr. Batári Pétert és Csapó Etelét visszahívja a testület a javaslat szerint a mai naptól. Kérdezné vezérigazgató urat van-e kiegészíteni valója az elhangzottakhoz?

Dr. Sélley Zoltán: 
Nincsen. Minden a Gt. előírásainak megfelelően történt a B-L. Vagyonkezelő Zrt. tőkeleszállításával kapcsolatban. Hitelezői igénybejelentés nem érkezett. A jogvesztő 30 napos határidő elmúlt. Mind az Igazgatóság meghozta a kötelezően megteendő nyilatkozatokat, amelyeket a gazdasági társaságokról szóló törvény előír valamint a Felügyelő Bizottság is megtárgyalta ezt.
Puskás András:

Van-e kérdés, vélemény az elhangzottakhoz, napirendhez kapcsolódóan? Nincs. Kérné a határozati javaslatokat, melyeket nem olvasnának fel, csak az előterjesztésben szereplő határozati javaslatok pontjait és a szerint szavaznának.

Balla Valéria:

Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a T-335/2011. számú előterjesztés kiegészítésében foglalt 1. sz. határozati javaslattal egyetért.
Puskás András:

Aki ezzel egyetért, kéri igennel szavazzon.
474/2011. (XII.12.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

12 igen szavazattal, egyhangúlag 

úgy dönt, hogy a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló a 2009. évi CXXII. törvény 4. § (2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. Felügyelő Bizottsága tagjai sorából dr. Batári Pétert (anyja neve: Sárhegyi Erzsébet, lakcíme: 1052 Budapest, Semmelweis utca 14. IV. em. 16.) és Csapó Etelét (anyja neve: Elemy Alíz, lakcíme: 1056 Budapest, Molnár utca 47-49.) a mai nappal visszahívja.

A szavazáson jelen volt: 12 fő

Puskás András:

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. Következőt kéri.
Balla Valéria:

Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a T-335/2011. számú előterjesztés kiegészítésében foglalt 2. sz. határozati javaslattal egyetért.

Puskás András:

Aki ezzel egyetért, kéri igennel szavazzon.

475/2011. (XII.12.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

12 igen szavazattal, egyhangúlag 

úgy dönt, hogy a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. Alapító Okiratát a következők szerint módosítja:

1. Az Alapító Okirat 5.) pontja a következők szerint módosul:
„5.) A társaság alaptőkéje:

5.1.
A Részvénytársaság alaptőkéje 171.500.000 Ft, azaz Egyszázhetvenegymillió-ötszázezer forint, amely:


53.142.000 Ft,-, azaz Ötvenhárommillió-egyszáznegyvenkettőezer forint pénzbeli

és


118.358.000,- Ft, azaz Egyszáztizennyolcmillió-háromszázötvennyolcezer forint nem pénzbeli hozzájárulásból áll.

Az Alapító Okirat aláírásával egyidejűleg az alaptőke teljes egészében a Részvénytársaság rendelkezésére áll, az apport tulajdonba adása megtörtént.

5.2.
A Részvénytársaság alaptőkéje 171.500 db, azaz egyszázhetvenegyezer-ötszáz darab, egyenként 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint névértékű, névre szóló, törzsrészvényből áll, amelyeket a Részvénytársaság összevont címletű részvényként bocsát ki az alábbiak szerint:


A 171.500 db, egyenként 1.000,- Ft névértékű törzsrészvény 500 db, azaz Ötszáz darabonként történő összevonásával 343 db, azaz Háromszáznegyvenhárom darab, egyenként 500.000,- Ft-ra összevont címletű részvényt bocsát ki, összesen 171.500.000,- Ft névértékben.

A Részvénytársaság alaptőkéjét kitevő, a tulajdonosi jogokat megtestesítő részvények az Alapító tulajdonában vannak, a részvényesi jogokat biztosító és a tulajdonost megillető részvények aránya százszázalékos.”

2. Az Alapító Okirat 11.1.) pontja és 11.3) pontja a következők szerint módosul:

„11.) A Felügyelő Bizottság:

11.1.
A Felügyelő Bizottság a Részvénytársaság ügyvezetésének ellenőrző szerve, amely testületként jár el. A Felügyelő Bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye.

A Felügyelő Bizottság 3 tagból áll. Tagjait az Alapító maximum 5 éves időtartamra választja meg. A Felügyelő Bizottság tagjai bármikor visszahívhatóak, megbízásuk lejárta után újraválaszthatóak.

Ha a Felügyelő Bizottság bármely tagja a működési idejének letelte előtt bármely okból kiválik a Felügyelő Bizottságból, akkor a megüresedett helynek új személlyel való betöltéséről az Alapító gondoskodik. A Felügyelő Bizottság tagjainak részleges cseréje, vagy a Felügyelő Bizottság új tagokkal való kiegészítése esetén, az új tagok megbízatása a Felügyelő Bizottság eredeti megbízatásának az időpontjáig szól.

A Felügyelő Bizottság tagja tisztségéről bármikor lemondhat, ha azonban a Részvénytársaság működőképessége ezt megkívánja, a lemondás csak annak bejelentésétől számított hatvanadik napon válik hatályossá, kivéve, ha az Alapító az új Felügyelő Bizottság tag megválasztásáról e határidő elteltét megelőzően gondoskodott, illetve gondoskodni tudott volna. A lemondás hatályossá válásáig a Felügyelő Bizottsági tag a halaszthatatlan döntések meghozatalában, illetve az ilyen intézkedések megtételében köteles részt venni.

Az érintett Felügyelő Bizottsági tag ilyen irányú kezdeményezésére a Felügyelő Bizottság 8 napon belül köteles intézkedni az Alapítónál új Felügyelő Bizottsági tag megválasztása iránt.

Ha a Felügyelő Bizottság tagjainak száma háromnál kevesebbre csökken, az Alapítót haladéktalanul fel kell hívni a Felügyelő Bizottság kiegészítése céljából.

A jelenlegi Felügyelő Bizottsági tagok megbízatása 2013. május 31. napjáig szól.

11.3.
A Felügyelő Bizottság a saját maga által megállapított és az Alapító által jóváhagyott ügyrend alapján működik. A Felügyelő Bizottság tagjainak egymás közötti feladat-, és hatáskör megosztásáról az ügyrendben kell rendelkezni.

A Felügyelő Bizottság tagjai kötelesek az üzleti titkot megőrizni.

A Felügyelő Bizottság tagjai:
1.

név: Wohlmuth István

anyja neve: Fehér Katalin Mária



lakcíme: 1054 Budapest, Vécsey utca 5.
2.

név: Dr. Batári Péter Tamás



anyja neve: Sárhegyi Erzsébet


lakcíme: 1052 Budapest, Semmelweis utca 14. IV. em. 16.
3.

név: Vajda Sándorné



anyja neve: Papp Anna Matild 


lakcíme: 1051 Budapest, Nádor utca 26. II. em. 6.
4.

név: Csapó Etele



anyja neve: Elemy Alíz



lakcíme: 1056 Budapest, 


Molnár utca 47-49.
5.

név: Pásztor Tibor



anyja neve: Molnár Éva 


lakcíme: 1055 Budapest, Balassi Bálint utca 25.”
3. Az Alapító Okirat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályosak.

A szavazáson jelen volt: 12 fő

Puskás András:

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. Következőt kéri.
Balla Valéria:

Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a T-335/2011. számú előterjesztés kiegészítésében foglalt 3. sz. határozati javaslattal egyetért.

Puskás András:

Aki ezzel egyetért, kéri igennel szavazzon.

476/2011. (XII.12.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

12 igen szavazattal, egyhangúlag 

úgy dönt, hogy a külön íven szövegezett, az alaptőke csökkentés és a Felügyelő Bizottsági tagok változását tartalmazó módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, T-335/2011/hez sz. előterjesztésben mellékelt Alapító Okiratát elfogadja, amelynek aláírására Alpolgármester Urat felhatalmazza, valamint annak egységes szerkezetbe foglalásával és ellenjegyzésével meghatalmazza a Karafiát Ügyvédi Irodát (1111 Budapest, Lágymányosi u. 4., I. em., eljáró ügyvéd: dr. Karafiát Katalin ügyvéd).
A szavazáson jelen volt: 12 fő

Puskás András:

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. Ezzel a határozati javaslatok és egyben a testületi ülés végére is értek. 
Megköszöni a megjelenést és a mai testületi ülést bezárja. 

B u d a p e s t,   

2011. december 12.

	Dr. Rónaszéki László 
	
	Rogán Antal  

	jegyző
	
	polgármester
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