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I.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 


2010. október 14-ei Polgármesteri Hivatal (V. Erzsébet tér 4.) nagy tanácstermében tartott, a  Képviselő-testület  alakuló  ülés  nyílt részéről.

Jelen vannak:
Rogán Antal  polgármester

Puskás András alpolgármester

Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla alpolgármester

Varga Sándorné alpolgármester

Dr. Rónaszéki László jegyző

Dr. Németh Kornélia aljegyző

Árvai Péter

Dr. Bartal Sándor

Dr. Batári Péter

Böröcz László


Derdák Éva

Karsai Károly
Kovács Alex Gábor

Pásztor Lajos
Pásztor Tibor

Szágerné Fazekas Éva
Vajda Sándorné

Wohlmuth István
Dr. Bartal Sándor : 

A szokásjognak megfelelően az alakuló ülésen a korelnök vezeti az ülést. Megtisztelve érzi magát, tisztelettel és szeretettel köszönt minden megjelent kedves vendéget, és természetesen a Tv nézőit, akik figyelemmel kísérik a képviselő-testület alakuló ülését.  

Megállapítja a határozatképességet és az alakuló ülést megnyitja.

Minden demokratikus országban bizonyos időszakonként 4-5 évenként választásokra hívják az ott élő polgárokat, hogy véleményt mondjanak az ország vezetéséről és az önkormányzat munkájáról. Magyarország egy demokratikus ország lévén ugyanez a helyzet, 4 évenként itt is megmérettetésre kerül sor, a polgárok értékelik mind a kormány, mind az országgyűlés, mind a helyhatóságok munkáját.  2010. év  ismét egy ilyen döntő fordulat volt hazánk életében, ahol parlamenti választások voltak tavasszal, október 3-án pedig helyhatósági választások. A nép döntött és a nép által bejuttatott képviselők és polgármesterek gyakorlatilag ezekben a napokban tartják alakuló üléseiket, a mai napon Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzat is. A nép akaratából választottak meg mindenkit, aki itt képviselőként bejutott és neki is, aki az 5. ciklusát tölti a választói megbízásából, az a véleménye, hogy a képviselői munka rendkívül fontos, rendkívül nagy elfoglaltságot, hivatást és szolgálatot igénylő tevékenység. Nehéz is egy polgármesternek és egy képviselőnek a munkája, hiszen nagyon gyakran objektív akadályok akadályozzák, hogy alkotó szándékai megvalósuljanak. Ennek ellenére lehetetlen nem észrevenni az elmúlt 4 évnek azt a robbanásszerű fejlődését, ami a kerületet jellemezte és nyilvánvaló, hogy akkor, amikor a választópolgárok az urnában szavazatukkal véleményt mondtak, akkor az elvégzett 4 éve munkájának az eredménye is tükröződik ebben. Nagyon kéri minden kedves képviselőtársát, hogy akkor amikor az új 4 év munkájának nekifeszülnek, hogy ezt tekintsék hivatásnak, tekintsék szolgálatnak, hiszen ők valójában arra fognak esküt tenni, hogy becsülettel képviselik a kerület lakosságát. 4 évvel ezelőtt amikor megalakult a képviselő-testület, a képviselői munkát akkor a maihoz hasonlóan ünnepi szentmisével kezdték a Bazilikában. Ma úgyszintén, a 8 órási ünnepi szentmisén a képviselők döntő többsége jelen volt. Ő maga is, de úgy érzi, hogy más képviselőtársai is, akik jelen voltak, lélekben, hogy úgy mondja felköltözve, lélekben megerősödve állnak a munkához. Amikor már nyilvánvalóvá vált a mai napnak a programja több ismerősének, választópolgárnak elmondta, hogy mi lesz a mai program, és hogy a Bazilikában kezdik valójában a képviselői munkát, Isten áldását kérve a munkájukra. Többen hangsúlyozták, hogy nagyon jólesik nekik, gratulálnak polgármester úrnak és Isten áldását kérik a képviselő-testületre, a polgármester úrra is. Úgy érzi, hogy a 4 évnek az eredményei hozzájárulnak ahhoz, hogy a Mindenható Örök Isten velük volt. Beszédét, gondolatait azzal szeretné befejezni, hogy kéri a tisztelt képviselőtársait, polgármester urat, hogy az elkövetkezendő 4 évet úgyszintén ugyanazzal a magas erkölcsi érzékkel, ugyanazzal a lelkiismeretes munkával választópolgárai megelégedésére végezzék és akkor egészen biztos, hogy a kerület továbbhalad a felvirágzás útján.
Tisztelettel felkéri a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse az önkormányzati választások hivatalos végeredményét. 

Markhot Péter: 

Üdvözöl mindenkit, köszönti Rogán Antal urat a kerület újraválasztott polgármesterét, a kerület megválasztott képviselőit és Dr. Rónaszéki László jegyző urat. 2010. október 3-ik napján a kerületben megválasztásra került a Belváros – Lipótváros V. kerület elkövetkezendő 4 évét meghatározó képviselő-testület és annak vezetője a polgármester. A választás előkészítésének időszakában a Helyi Választási Bizottság 3 polgármester jelöltet, 40 egyéni választókerületi jelöltet valamint 66 kisebbségi jelöltet vett nyilvántartásba. Belváros- Lipótváros Budapest Főváros V. kerületében a választásra jogosult 23 149 főből a Szavazatszámláló Bizottságok 11 086 főt regisztráltak választóként, amely a választásra jogosultak 47,89 százaléka. Feladata, hogy ismertesse a választás hivatalos eredményét és átadja a megbízóleveleket a megválasztottaknak és kéri, hogy szíveskedjenek azt átvenni. 

A polgármesterjelöltek közül Belváros- Lipótváros Budapest Főváros V. kerülete polgármesterének a válaszadók 79,97 százalékának szavazatával 7870 szavazattal Rogán Antalt a Fidesz-KDNP jelöltjét választották meg. 

Következik a megválasztott képviselők megbízólevelének átadása. Dr. Bartal Sándor az 1. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot, a Fidesz –KDNP jelölőszervezet képviselőjeként a szavazatok 61,74 százalékával. 

Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla a 2. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz-KDNP jelölőszervezet képviselőjeként a szavazatok 62,95 százalékával. 

Pásztor Lajos a 3. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz–KDNP jelölőszervezet képviselőjeként a szavazatok 61,36 százalékával. 

Puskás András a 4. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz-KDNP jelölőszervezet képviselőjeként a szavazatok 60,59 százalékával. 

Dr. Batári Péter az 5. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz –KDNP jelölőszervezet képviselőjeként a szavazatok 56,03 százalékával. 

Böröcz László a 6. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz –KDNP jelölőszervezet képviselőjeként a szavazatok 52,84 százalékával. 

Karsai Károly a 7. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz –KDNP jelölőszervezet képviselőjeként a szavazatok 60,50 százalékával. 

Wohlmuth István a 8. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz –KDNP jelölőszervezet képviselőjeként a szavazatok 56,62 százalékával. 

Vajda Sándorné a 9. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz –KDNP  jelölőszervezet képviselőjeként a szavazatok 54,15 százalékával. 

Szágerné Fazekas Éva a 10. számú egyéni választókerületben szerzett mandátumot a Fidesz –KDNP jelölőszervezet képviselőjeként a szavazatok 56,44 százalékával. 

Árvai Péter a Lehet Más a Politika jelölőszervezet képviseletében kompenzációs mandátumot szerzett. 

Derdák Éva a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelölőszervezet képviseletében szerzett kompenzációs mandátumot. 

Kovács Alex Gábor a Magyar Szocialista Párt jelölőszervezet képviseletében kompenzációs mandátumot szerzett. 

Pásztor Tibor a Magyar Szocialista Párt jelölőszervezet képviseletében kompenzációs mandátumot szerzett. 

Gratulál még egyszer a megválasztott képviselőknek a kerület érdekében kifejtett munkájukhoz jó egészséget kíván. Megköszöni a választás lebonyolításában résztvevők munkáját és végezetül tájékoztat arról, hogy a települési kisebbségi önkormányzatok megválasztott képviselői részére a megbízólevelek átadására a mai napon 16 órai kezdettel kerül sor. 

Dr. Bartal Sándor: 

Köszöni elnök úrnak az átadott okleveleket és felkéri képviselőtársait, hogy álljanak fel és tegyenek esküt. 

Eskütétel!

Dr. Bartal Sándor: 

Felkéri képviselőtársait, hogy álljanak fel újra és felkéri polgármester urat az eskütétel letételére. 

Eskütétel!

Himnusz!
Rogán Antal: 

Köszöni szépen korelnök úrnak az imponáló ülésvezetést és egyben kéri, hogy  foglalja el a képviselői helyét és jegyző urat pedig szeretné megkérni, hogy üljön mellé. 

Az ünnepélyes pillanatok után továbbra is ünnepélyes pillanatok formájában, de azért lényegesen prózaibb kérdések formájában sort kell, hogy kerítsenek a képviselő-testület megalakulását kísérő formai döntésekre. Tisztelt képviselőtársak, mielőtt elkezdenék a napirend megalkotását, azelőtt azonban az illendőség is úgy kívánja, hogy a megválasztott polgármester eskütétel után  mondjon néhány szót egyrészt a Belváros nyilvánossága, másrészt pedig értelemszerűen a képviselő-testület tagjai számára is. Ha megengedik, amellett, hogy szeretne gratulálni mindenkinek, aki mandátumot szerzett itt most az önkormányzati választások során, mindenekelőtt szeretné kifejezni a köszönetét két dolog miatt. Egyrészt szeretné kifejezni köszönetét a Választási Bizottság tagjainak, elnökének és mindenkinek, aki részt vett a választások lebonyolításában a zökkenőmentes és jó munkáért, amit  elvégeztek, az önkormányzati választások lebonyolítása során. Másrészt pedig szeretné kifejezni azon örömét, hogy ez egy olyan választási kampány volt itt a Belvárosban most már a tavaszi után talán másodszor, amikor észrevehetően a pártok tudtak önmérsékletet tanúsítani abban a tekintetben, hogy plakátokat végre nem láthattak épületek falain, nem láthattak társasházakon belül. Mindenki betartotta azokat az illemszabályokat, hogy  csak azokon a felületeken plakátoljon, amiket az önkormányzat erre a célra helyezett ki. Azt gondolja, hogy ha ez a mértéktartás megjelenik, az sokszor egy politikai kultúrának a jele is, bízik benne, hogy ennek a politikai kultúrának a folytatását láthatják majd a következő esztendőkben is. Minden erejével törekedett arra, hogy ez így legyen, és nagyon szeretné megköszöni minden politikai párt minden képviselőjének ebbe nyújtott közreműködését. Másik oldalról had mondja azt, hogy mindig egy ilyen ünnepélyes eskütétel után kicsit az a helyzet, hogy az emberek döntésétől függetlenül vagy egy változás vagy egy folytatás következik. Most a döntés a választók részéről az volt, hogy egy folytatás következik, de minden folytatásban benne van a változás. Természetesen, ahogy az ember változik évről-évre és mindig egy kicsit más lesz, miközben azért lényegében ugyanaz marad, így természetesen ez így lesz a Belváros következő esztendőiben is. Azt gondolja, hogy sikerült kivívni közösen - és itt a képviselő-testület minden olyan tagjára gondol, aki most esetleg a szűkített létszám miatt nincsen itt jelen -, bizonyos alapvető értékeket és normákat a Belvárosban és ezeket nagyon szeretné megőrizni  a következő esztendőkben is. Például az volt a legfontosabb, hogy egyfajta közösséget próbáltak teremteni Belváros –Lipótváros minden polgárából. Egy belvárosi közösséget, amely közösség tagjai odafigyelnek egymásra, odafigyelnek a környezetükre és értéknek tartják azt, hogy a Belvárosban élnek, a Belvárosban dolgoznak és feladatuknak tartják azt, hogy egyébként a Belváros tisztaságát, rendjét közösen őrizzék és a fejlődését közösen szolgálják. Ehhez természetesen az is hozzátartozott, hogy ezeknek az értékeknek voltak bizonyos alapelvei. Alapelv volt az elmúlt esztendőkben, hogy a Belvárosban azokat kell segíteni, akik egyrészről idős emberek, túl vannak már az aktív éveiken és megérdemlik azt, hogy az a közösség, amelynek a tagjai az külön figyelmet szenteljen nekik. A másik oldalról ugyanilyen fontos érték volt, hogy segítsék azokat, akik gyereket vállalnak, gyereket nevelnek. Erről szóltak az elmúlt esztendők szociális döntései, erről szóltak egyébként a különféle iskolásokat nevelők illetve óvodába járókat támogató programok, ő ezeket szeretné megtartani a következő években is, minden bizonnyal a képviselő-testület minden tagjával együtt. Az elmúlt esztendőkben nagyon nagy hangsúlyt helyeztek a változásra a város fejlődése tekintetében. Ennek természetesen vannak tanulságai is, ezt soha ne felejtsék el, mert jó dolog, hogy fejlődik egy város, de minden egyes fejlesztés után le tudnak vonni olyan tanulságokat, hogy hogyan tudják a következőt jobban csinálni. Bízik abban, hogy ebben a 4 évben is lesznek források, lesznek eszközök és lesznek lehetőségek fejlesztések folytatására. Az előző képviselő-testülettől örökölt ilyeneket a mostani képviselő-testület, olyan programokat, amelyek folytatásra méltóak és alkalmasak, akár a Ferenciek terére gondol, akár a déli Belváros néhány kis utcájával kapcsolatos programra, de lesznek elképzeléseik a város más területein is. Úgy véli, hogy ezek a lépések fontosak, jó hogy ha ezeket egyébként konszenzusban, egyetértésben ha kell, akkor többszöri vita után de tényleg egyetértésben tudja meghozni a képviselő-testület. A következő években nagyon nagy hangsúlyt kell fektetni arra, hogy azt, amit megteremtettek, azt meg is tudják őrizni ugyanolyan szépnek, mint ahogy akkor létrejött, amikor megcsinálták. Higgyék el neki, hogy ezzel lesz a legtöbb nehézség, mert ez nem csak az önkormányzat munkája, ez csak akkor működik, ha ebben mindenki, nem csak a Belváros lakói, polgárai, hanem azok is, akik idejönnek, Budapestiek, külföldiek egyaránt a segítségükre lesznek. Ez lesz talán az egyik legkomolyabb és legnehezebb feladat és bízik abban, hogy meg tudnak felelni neki a következő években. A másik ilyen fontos dolog, hogy ő az elmúlt esztendőkben is törekedett arra, hogy a Fővárosi Önkormányzattal, úgy is mondhatná, mint nagyobb testvérével kialakítson egy jó viszonyt, olyan viszonyt, amely partnerségnek bizonyul. Ez van, amiben sikerült, van, amiben nem. A változások szele elérte a Fővárosi Önkormányzatot is ezen az önkormányzati választáson és ő most már mint a Fővárosi Önkormányzat  egyik megválasztott képviselőjeként ott is a Belváros érdekeit szeretné szolgálni. Az vezérli elsősorban, hogy ott valóban partnerre találjanak azokban a kérdésekben, amelyekben süket fülekre találtak eddig. Volt, amiben partnerségre találtak a város fejlesztésében részben, de ott kicsit azt érzi, hogy inkább fel kell gyorsítani az V. kerületi Önkormányzattal közös programokat, másik oldalról viszont süket fülekre találtak abban, amit úgy szeretne hívni, hogy a Belváros rendje. Süket fülekre találtak abban, hogy rendet kell teremteni az aluljárókban, süket fülekre találtak abban, hogy a fővárosi közterületeken nagyobb tisztaságra, nagyobb odafigyelésre, több koncepcióra van szükség. Bízik benne, hogy ez a partnerség meglesz a következő években és higgyék el, ez rajtuk is múlik. Ehhez nem csak az kell, hogy a főváros részéről legyen akarat hanem az is kell, hogy a belvárosi képviselő-testület és a belváros polgármestere részéről is mindig legyen akarat. Ez a részéről megvan és bízik benne, hogy a következő években mindannyiuk számára eredményes változásokat hoz majd olyan területeken, amelyekről eddig azt hitték, hogy ott nem tudnak eredményeket elérni, mert ehhez valóban nem csak ők kellenek, hanem mások is. Ugyanez vezérli a munkájában akkor is, amikor a belvárosi képviselő-testülettel való együttműködést nézi. Ide a pártok delegáltjaként került be minden képviselő, de végső soron a választók hozták ezt a döntést és ő partnernek tekint minden megválasztott képviselőt, aki mandátumot kapott a Belváros polgáraitól vagy így vagy úgy, vagy egyéni körzetben vagy kompenzációs listán. Ez a partnerség reméli, hogy mindenkinek a munkáját vezérelni fogja, mert minden bizonnyal lesznek pártok frakciói itt a képviselő-testületen belül, de nem pártok frakciói azok, amelyek meghatározzák a munkát, azok csak a munkavégzésnek keretei, formái. A munkát közösen végzik el, ennek a meghatározó kerete az, amit a Belváros – Lipótváros megválasztott Képviselő-testületének hívnak. Biztos, hogy lesznek konfliktuspontok, biztos, hogy lesznek viták, biztos, hogy lesznek olyan döntések, amelyeket nem tudnak egységes hangulatban konszenzussal meghozni, de reméli, hogy a döntéseik túlnyomó többsége mégis csak olyan lesz, amelyben végső soron kialakul az egyetértés oldalak, pártok és frakciók között. 

Köszöni, hogy meghallgatták  és ha megengedik, akkor ténylegesen szeretné folytatni az alakuló ülést a technikai teendőkkel. A jelenlegi SZMSZ alapján van egy frakcióalakítási szabály egy 3 fős frakcióalakítási szabály, ezt bízik benne, hogy most majd a képviselő-testület a 2. napirendi pont keretében meg fogja változtatni. Addig is a jelenlegi SZMSZ alapján is van frakcióalakítási lehetőség és hogyha jól gondolja, akkor Puskás András képviselő úr ezzel kapcsolatban akar bejelentést tenni. 

Puskás András:     

Szeretné bejelenteni hivatalosan is, hogy a tegnapi nap folyamán megalakult a Fidesz – KDNP-KPSZ frakció 11 fővel, tagjai Rogán Antal polgármester úr, Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla, Karsai Károly, Wohlmuth István, Szágerné Fazekas Éva, Vajda Sándorné, Pásztor Lajos, Dr. Bartal Sándor, Dr. Batári Péter, Böröcz László és jómaga és őt tisztelték meg azzal, hogy frakcióvezetőnek választották. 

Rogán Antal: 

Gratulál frakcióvezető úrnak, és értelemszerűen  tudomásul veszi a képviselő-testület ebben a formában a frakcióalakítást, hiszen erről nem kell dönteni, hanem bejelentés kérdése. 

A következő feladat az a képviselő-testület napirendjének a megalkotása, ami egyszerre áll részben nyílt, részben zárt ülésre vonatkozó napirendi pontokból. Kiküldték a napirendi javaslatot, ahhoz képest két változtatást szeretne javasolni.
A meghívóban szereplő 5. napirendi pont „A fenntartói delegáltak az iskolaszékekbe”című napirendi pont. Tekintettel arra, hogy még egyeztetések szükségesek, ezt a napirendi pontot visszavonja a mostani napirend keretéből, majd visszatérnek rá a következő képviselő-testületi ülésen.
Szeretné, ha a képviselő-testület egy szóbeli előterjesztéssel kiegészítené a nyílt napirendi pontokat és az lenne a kérése, hogy a képviselő-testület ezt vegye az első napirendi pontnak a továbbiak változatlanul hagyása mellett. 

Mindannyian tudják jól, hogy a vörösiszap-katasztrófa, tragédia az ország nyugati részén, Devecser környezetében és Kolontár község környezetében nagyon komoly károkat okozott. Nagyon sok megalakuló képviselő-testület szerte az országban döntött arról, hogy valamilyen segítséget ajánl fel és azt gondolja, hogy legyen ez az első szimbolikus lépés a képviselő-testület részéről, ahol az együttérzés hangja meg tud bennük szólalni az országban élő más községekkel, városokkal illetve az ott élő polgárokkal kapcsolatban. Ezért azt szeretné kezdeményezni, hogy tegyen egy felajánlást első napirendi pontként a képviselő-testület a Magyar Kármentő Alap számlájára vonatkozóan. Az erre vonatkozó szóbeli előterjesztést majd első napirendi pontban megtenné, tehát ez lenne a kiegészítés. Tekintettel arra, hogy ez napirend kiegészítés, először erről kell dönteni. 

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a napirend ezzel egészüljön ki, az igennel szavazzon.  

458/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

elfogadta tárgyalásra — szóbeli előterjesztés alapján — Felajánlás a  vörös iszap károsultjainak megsegítésére  című előterjesztést. 

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag elfogadta. 
A következő döntés pedig a képviselő-testület napirendjének a megállapítása. A szóbeli előterjesztést első napirendi pontnak véve az összes többit változatlanul fenntartva kéri, hogy  aki a képviselő-testület tagjai közül elfogadja ebben a formában a napirendek összességét,  igennel szavazzon. 

459/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

15 igen szavazattal, egyhangúlag

elfogadta, hogy a T-271/2010. számon kiküldött meghívóban szereplő napirendi pont javaslatokat, valamint a 458/2010. (X.14.) B-L.Ö. számú határozattal napirendre vett előterjesztést,  sorrendben és összességében az alábbiak szerint tárgyalja:

Nyílt ülés:

1./ Felajánlás a vörös iszap károsultjainak megsegítésére       /szóbeli előterjesztés/

2./ A Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása                         /T-275/2010.sz. előterjesztés/

3./a. A  Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2007. (IX.19.) önkormányzati rendelet módosítása                        /T-276/2010.sz. előterjesztés/

3./b. Döntés a gazdasági társaságok alapító okiratainak módosításáról

- Belváros-Lipótváros Városfejlesztő Kft.

- City Televíziós Műsorszolgáltató Kft.

- Aranytíz Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

- Szent István tér Mélygarázs Kft.

- Belváros-Lipótváros Cigányzenekar Nonprofit Közhasznú Kft.

- Belváros-Lipótváros Városüzemeltető Kft.

- Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt.

/T-282/2010.sz. előterjesztés/

4./a.  A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester megválasztása, illetményének és költségtérítésének megállapítása      

/T-277/2010.sz. előterjesztés/

4./b. A Társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása                             /T-278/2010.sz. előterjesztés/

4./c. A nem a Képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának és költségtérítésének  megállapítása     /T-284/2010.sz. előterjesztés/

5./
A fővárosi küldött megválasztása, tiszteletdíjának megállapítása                              /T-279/2010.sz. előterjesztés/

6./ Döntés a fenntartói hozzájárulásról a pedagógiai programok módosításának jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó, a törvényben foglalt előírások alkalmazásától való eltérés tárgyában   /T-286/2010.sz. előterjesztés/

7./
Döntés alapítványok támogatásáról              /T-280/2010.sz. előterjesztés/

Zárt ülés:

8./
Döntés önkormányzati kitüntetések adományozásáról (Díszpolgári Cím és Érdemkereszt, Érdemkereszt és Közszolgálati Érdemérem)      /T-281/2010.sz. előterjesztés/

9./
Döntés a Belvárosi Cigányzenekar Kht. „v.a.” korrigált végelszámolási nyitómérlegének elfogadásáról /T-283/2010.sz. előterjesztés/

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Áttérnének az első napirendi pontra. 

1./ A vörös iszap károsultjainak megsegítésére irányuló felajánlás (szóbeli előterjesztés) 

Rogán Antal: 

Tekintettel arra, hogy itt ugyan nagyon sok olyan szervezet van, amelyik e téren működik, dolgozik, de a Magyar Kármentő Alap az, amelyik talán egyértelműen a fő feladatokat szolgálja ebben a térségben. Azt javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Magyar Kármentő Alap számlájára 1 millió forintot ajánljon fel a képviselő-testület az általános tartalék terhére. Az erre vonatkozó határozati javaslatot majd mindjárt fel is olvasná. Másik oldalról viszont azt is szeretné megjegyezni mindenkinek a Belváros minden polgárának is, aki esetleg követi ezt a közvetítést, hogy helyben a Vöröskereszt Szervezete aktív gyűjtést végez, az Aranytízben is van egy aktív gyűjtés a károsultak javára. Mind a két helyre nyugodtan mehetnek saját felajánlásokkal. Ezek alapvetően ruhaneműkre, tárgyakra, eszközökre vonatkoznak és amennyiben valakinek pénzbeli felajánlása van, akkor értelemszerűen az önkormányzat tud segítséget nyújtani abban, hogy azt milyen formában tudja eljuttatni a Magyar Kármentő Alap számlájára, mert minden bizonnyal ennek ott veszik ebben a formában a legnagyobb hasznát. Amennyiben a képviselő-testület tagjainak ezzel kapcsolatban nincs kérdése vagy észrevétele, akkor szeretné felolvasni a határozati javaslatot, ami úgy szól, hogy: a képviselő-testület úgy dönt, hogy a vörös iszap katasztrófa károsultjainak megsegítésére a kormányfő által kezdeményezett Magyar Kármentő Alap számlaszámára 1 millió forintot átutal az általános tartalék terhére. Itt értelemszerűen fel van tüntetve a határozati javaslat mellett a számlaszám is, de azt nem olvasná fel. Aki támogatja a határozati javaslatot, azt kéri, igennel szavazzon. 

460/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a vörös iszap katasztrófa károsultjainak megsegítésére a kormányfő által kezdeményezett Magyar Kármentő Alap számlaszámára (számlaszám: 11794022- 22222222) 1.000.000,- Ft-ot, azaz Egymillió forintot átutal az általános tartalék terhére.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Áttérnek a következő napirendi pontra. 

2./ Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása (T- 275/2010. sz. előterjesztés) 

Rogán Antal: 

A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása a képviselő-testület kötelessége, ennek megfelelően ezt a képviselő-testület tagjainak kell meghozni. A jegyző urat arra kérte, hogy az ezzel kapcsolatos előterjesztést úgy készítse elő, hogy az mindenben megfeleljen az eddigieknek, tehát változást így ne foglaljon magában amennyiben ez a képviselő-testület tagjai számára elfogadható. Ha jól tudja akkor az ezzel kapcsolatos írásbeli előterjesztés kiment a képviselő-testület tagjai felé. Kérdezi, hogy van–e ezzel kapcsolatos kérdés vagy észrevétel? Úgy látja, hogy nincs, akkor kérné a jegyző urat a határozati javaslatok ismertetésére. 

Dr. Rónaszéki László: 

Felolvassa a határozati javaslatot. 

Rogán Antal 

Aki egyetért a határozati javaslattal, kéri igennel szavazzon.
461/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

14 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással

úgy dönt, hogy Rogán Antal polgármester illetményét 674.250,- Ft/hó, azaz Hatszázhetvennégyezer-kettőszázötven forint/hó összegben állapítja meg. 

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 14 igennel 1 tartózkodással elfogadta.

Dr. Rónaszéki László: 

Felolvassa a határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

462/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

14 igen szavazattal,  0 nem szavazattal és 1 tartózkodással

úgy dönt, hogy a polgármestert megillető költségátalány összegét illetményének 30 %-ában — 202.275,- Ft/hó, azaz Kettőszázkettőezer-kettőszázhetvenöt forint/hó —  határozza meg.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 14 igennel 1 tartózkodás mellett elfogadta. Akkor ezzel a napirendi pont végére értek. A következő az a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása, illetve az ehhez kapcsolódóan döntés a gazdasági társaságok alapító okiratainak a módosításáról. 

2./a. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2007. ( IX. 19.) önkormányzati rendelet módosítása                        (T- 276/2010. sz. előterjesztés) 

Rogán Antal: 

Szeretné bejelenteni a képviselő-testület tagjai számára, hogy a képviselő-testület tagjai és a delegáló pártok képviselői értelemszerűen egyeztettek egymással és sikerült megállapodásra jutni. Ennek a megállapodásnak az eredményét tükrözi egyébként az előterjesztés, amit írásban kézhez is kaptak a képviselő-testület tagjai. Itt egyetlen egy olyan dolog van, amiben van egy apró elírás, az Oktatási Bizottság elnökének  Varga Sándorné van javasolva, de ez értelemszerűen itt csupán egy  elírás, tekintve, hogy Vajda Sándornéról van szó. Értelemszerűen a képviselő asszonyt javasolja a delegáló Fidesz–KDNP frakciója az Oktatási Bizottság elnökének. 

Egyetlen egy olyan pont van amit nem foglal magában, a 29-es §. tekintetében szeretné azt a javaslatot tenni a képviselő-testületnek - és ezt szeretné beleérteni az előterjesztésbe -, hogy a képviselő-testület tagjai tevékenységük összehangolására képviselőcsoportot, frakciót hozhatnak létre. 1 képviselő csak 1 frakcióhoz tartozhat és a frakció minimális létszáma 2 fő. A frakció működési szabályait önállóan határozza meg. Eddig ez 3 fő volt és volt már a képviselő-testület életében példa arra egy ciklussal korábban, amikor történt csökkentés, úgyhogy azt gondolja, hogy ez így ebben a formában, mint döntés elfogadható, tekintettel arra, hogy egyébként a képviselő-testület összlétszáma is csökkent. Kérdezi, hogy az így előterjesztett SZMSZ módosítással kapcsolatosan van –e kérdés a képviselő-testület tagjai részéről? Amennyiben nincs, szeretné kérni a jegyző urat a határozati javaslat elővezetésére. 

Dr. Rónaszéki László: 

Annyit kellene módosítani a kiküldött előterjesztés határozati javaslatán, hogy a polgármester úr által előterjesztett plusz módosítás értelemszerűen az 1-12. §-ig szóló kitételt 1-13. §-igra változtatja, hiszen az egy önálló paragrafusban kell, hogy rögzítésre kerüljön vagyis a frakciókra vonatkozó döntés. Egyébként egy döntési helyzettel megoldható, mivel nem merült fel kérdés, itt a megállapodásnak megfelelő szöveg tartalmaz minden olyan belső szerkezeti elemet, érti ezalatt a tanácsnokokat is, akik gyakorlatilag az új SZMSZ tagjaivá váltak. Felolvassa a rendelet egészére vonatkozó határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

RENDELETALKOTÁS!

30/2010. (…….)  Önkormányzati rendelet 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

15 igen szavazattal, egyhangúlag 

megalkotta a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló  30/2007. (IX.19.) számú rendeletének módosítását 1-13. §-ig, a                  T-276/2010. sz. előterjesztésben mellékelt és a jegyzőkönyvben elhangzott és befogadott tartalommal. 

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag elfogadta.
Áttérnek a következő napirendi pontra, illetve a napirendi ponton belüli b/ alpontra, ami a gazdasági társaságok alapító okiratainak módosításáról szól. 

2/b. Döntés a gazdasági társaságok alapító okiratainak módosításáról 

-Belváros –Lipótváros Városfejlesztő Kft. 

-City Televíziós Műsorszolgáltató Kft. 

-Aranytíz Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

-Szent István tér Mélygarázs Kft. 

-Belváros- Lipótváros Cigányzenekar Nonprofit Közhasznú Kft. 

-Belváros- Lipótváros Városüzemeltető Kft. 

-Belváros – Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. 

(T- 282/2010. sz. előterjesztés) 

Rogán Antal: 

Szeretné jelezni, hogy értelemszerűen az előző napirendi pontrészhez hasonlóan itt is egyetértés alakult ki, a felügyelő bizottságokba történő delegálások rendjében és módjában és ezt tükrözi az előterjesztés. Ha jól sejti itt kénytelenek lesznek társaságról társaságra haladni, tehát jó néhány határozati javaslatról kell dönteni. Ezt is kézhez kapták a képviselő-testület tagjai. Szeretné kérdezni, hogy van–e kérdés vagy észrevétel ezzel kapcsolatosan? Amennyiben nincs, - értelemszerűen meg lehet állni akár egy –egy határozati javaslatnál is-, akkor kérné a határozati javaslatokat egyenként. 

Balla Valéria: 

Felolvassa az 1. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

463/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a Belváros-Lipótváros Városfejlesztő Kft. Felügyelő Bizottságából a mai nappal visszahívja: 

Jeneiné Dr. Rubovszky Csillát (anyja neve:            dr. Rovó Emőke, lakcíme: 1051 Budapest, Október 6. utca 19. I. em. 2.),
Varga Sándornét (anyja neve: Nebelov Erzsébet, lakcíme: 1052 Budapest, Váci utca 9. III. em. 3/a) és

Horn Miklóst (anyja neve: Ipper Ernesztin, lakcíme: 1157 Budapest, Erdőkerülő utca 27.)

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag elfogadta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 2. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Itt ügyrendi javaslat van Puskás András frakcióvezető úr részéről. 

Puskás András: 

A Fidesz frakció a tegnapi nap folyamán azt kérte, hogy Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla helyett Böröcz László legyen itt az elnök és ahol eredetileg Böröcz László képviselő úr volt jelezve az Aranytíz Kft. Felügyelő Bizottság elnökének ott pedig Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla legyen. Tehát itt egy csere történt. 

Rogán Antal: 

Ezt egyébként a táblázat tükrözi, csak úgy látszik a határozati javaslatban nem sikerült átvezetni ebben a formában, de ez nem gond.
Ezt értelemszerűen befogadja a határozati javaslathoz is, hiszen a kiküldött anyag táblázatos része már ezt tükrözi. 

Aki az ily módon módosított határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

464/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a Belváros-Lipótváros Városfejlesztő Kft. Felügyelő Bizottságába a 2010. október 14. napjától 2015. május 31. napjáig terjedő időszakra kinevezi: 

— Böröcz Lászlót (anyja neve: Szabó Katalin, lakcíme: 9721 Gencsapáti, Hunyadi út 147.),
— Pásztor Gyulát (anyja neve: dr. Kozma Emőke, lakcíme: 1111 Budapest, Budafoki út 10/B V. em. 1.) és 
— Árvai Pétert (anyja neve: Molnár Gabriella, lakcíme: 1053 Budapest, Fejér György utca 8.).

A Képviselő-testület a Felügyelő Bizottság elnökének Böröcz Lászlót javasolja.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a Felügyelő Bizottság elnökét bruttó 357.400,- forint/hó, tagjait bruttó 220.500,- forint/hó díjazás illeti meg.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal:

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Kérné a következőt.
Balla Valéria: 

Felolvassa a 3. számú határozati javaslatot.
Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

465/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy elfogadja a Belváros-Lipótváros Városfejlesztő Kft. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, külön íven szövegezett alapító okiratát, egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, valamint felkéri dr. Békés Ádám ügyvédet (Békés Ügyvédi Iroda, 1054 Budapest, Báthory utca 7. II. em.) az alapító okirat és a kapcsolódó dokumentumok megszerkesztésére, ellenjegyzésére és a változásbejegyzés során a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság előtti képviseletre.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Kérné a következő határozati javaslatot. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 4. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

466/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a City Televíziós Műsorszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába a 2010. október 14. napjától — 2015. május 31. napjáig terjedő időszakra megválasztja:

— Kerényi Imrét (anyja neve: Börzsey Ilona, lakcím: 1052 Budapest, Sütő utca 2.),

— Puka Zsófiát (anyja neve: Selevács Katalin, lakcíme: 1051 Budapest, Arany János utca 34. II. em. 213.) és

— Kovács Gábort (anyja neve: Hoffmann Valéria, lakcíme: 1055 Budapest, Szalay utca 2.).

A Képviselő-testület a Felügyelő Bizottság elnökének Kerényi Imrét javasolja. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a Felügyelő Bizottság elnökét bruttó 357.400,- forint/hó, tagjait bruttó 220.500,- forint/hó díjazás illeti meg.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag megszavazta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa az 5. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

467/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy elfogadja a City Televíziós Műsorszolgáltató Kft. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, külön íven szövegezett alapító okiratát, egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, valamint felkéri dr. Békés Ádám ügyvédet (Békés Ügyvédi Iroda, 1054 Budapest, Báthory utca 7. II. em.) az alapító okirat és a kapcsolódó dokumentumok megszerkesztésére, ellenjegyzésére és a változásbejegyzés során a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság előtti képviseletre.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag elfogadta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 6. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

468/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy az Aranytíz Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából a mai nappal visszahívja

Tóth Lajost (anyja neve: Ádám Anna, lakcíme: 1051 Budapest, Zoltán utca 18. III. em. 4/a)

Dobos Gábort (anyja neve: Dénes Mária, lakcíme: 1053 Budapest, Ferenciek tere 2.) és

Kovács Alex Gábort (anyja neve: Sári Györgyi, lakcíme: 1053 Budapest, Királyi Pál utca 18.)

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag elfogadta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 7. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

469/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy az Aranytíz Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságába a 2010. október 14. napjától 2015. május 31. napjáig terjedő időszakra kinevezi:

— Jeneiné Dr. Rubovszky Csillát (anyja neve: dr. Rovó Emőke, lakcíme:1051 Budapest, Október 6. utca 19. I. em. 2.),

— Szentgyörgyvölgyi Gábort (anyja neve: Szilágyi Veronika, lakcíme: 1053 Budapest, Kecskeméti utca 2. V. em. 33/a,) és
— Szijjártó Dávidot (anyja neve: Török Éva, lakcíme: 2500 Esztergom, Budai Nagy Antal utca 1. fsz.).

A Képviselő-testület a Felügyelő Bizottság elnökének Jeneiné Dr. Rubovszky Csillát javasolja.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a Felügyelő Bizottság elnökét bruttó 357.400,- forint/hó, tagjait bruttó 220.500,- forint/hó díjazás illeti meg.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag elfogadta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 8. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

470/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy elfogadja az Aranytíz Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, külön íven szövegezett alapító okiratát, egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, valamint felkéri dr. Békés Ádám ügyvédet (Békés Ügyvédi Iroda, 1054 Budapest, Báthory utca 7. II. em.) az alapító okirat és a kapcsolódó dokumentumok megszerkesztésére, ellenjegyzésére és a változásbejegyzés során a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság előtti képviseletre.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület egyhangúlag támogatta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 9. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

471/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt,  hogy a Szent István tér Mélygarázs Beruházó és Üzemeltető Kft Felügyelő Bizottságából a mai nappal visszahívja:

Karsai Károlyt (anyja neve: Langer Elvira, lakcíme: 1051 Budapest, Molnár utca 6. III. em. 3.),

Szágerné Fazekas Évát (anyja neve: Bódi Erzsébet, lakcíme: 1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 76. III. em. 7.),
Csapó Etelét (anyja neve: Elemy Alíz, lakcíme: 1056 Budapest, Molnár utca 47-49. I. em. 6.a),

Kertészné Mészáros Évát (anyja neve: Gácsi Erzsébet, lakcíme: 1056 Budapest, Váci utca 59. I. em. 4.),

Pásztor Tibort (anyja neve: Molnár Éva, lakcíme: 1055 Budapest, Balassi Bálint utca 25.) és

Molnár Katalint (anyja neve: Molnár Margit, lakcíme: 1051 Budapest, Zrínyi utca 12. V. em. 4.).

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület egyhangúlag támogatta. Kéri a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 10. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

472/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt,   hogy a Szent István tér Mélygarázs Beruházó és Üzemeltető Kft. Felügyelő Bizottságába a 2010. október 14. napjától 2015. május 31. napjáig terjedő időszakra kinevezi:

— Karsai Károlyt (anyja neve: Langer Elvira, lakcíme: 1051 Budapest, Molnár utca 6. III. em. 3.),

— Szágerné Fazekas Évát (anyja neve: Bódi Erzsébet, lakcíme: 1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 76. III. em. 7.),
— Kovács Zoltánt (anyja neve: László I. Etelka, lakcíme: 1052 Budapest, Galamb utca 5. III. em. 1.),

— Kertészné Mészáros Évát (anyja neve: Gácsi Erzsébet, lakcíme: 1056 Budapest, Váci utca 59. I. em. 4.) és 

— Juhász Gézát (anyja neve: Krix Mariann, lakcíme: 1137 Budapest, Katona József utca 2/D V. em. 1.)

A Képviselő-testület a Felügyelő Bizottság elnökének Karsai Károlyt javasolja. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a Felügyelő Bizottság elnökét bruttó 357.400,- forint/hó, tagjait bruttó 220.500,- forint/hó díjazás illeti meg.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag elfogadta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 11. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

473/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt,   hogy  elfogadja a Szent István tér Mélygarázs Beruházó és Üzemeltető Kft. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, külön íven szövegezett alapító okiratát, egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, valamint felkéri dr. Karafiát Katalint (Karafiát Ügyvédi Iroda, 1111 Budapest, Lágymányosi u. 4. I. em. 8.) az alapító okirat és a kapcsolódó dokumentumok megszerkesztésére, ellenjegyzésére és a változásbejegyzés során a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság előtti képviseletre.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 12. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

474/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt,   hogy a Belváros-Lipótváros Cigányzenekar Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságából a mai nappal visszahívja:

Marton Lászlót (anyja neve: Melichár Márta, lakcíme: 1053 Budapest, Veres Pálné utca 33.),

Deák Attilánét (anyja neve: Farkas Zsuzsanna, lakcíme: 1053 Budapest, Kossuth Lajos utca 3. III. em. 8.) és
Hell Nagy Istvánt (anyja neve: Fodor Anna, lakcíme: 1082 Budapest, Kisfaludy utca 26. fsz. 1.)

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag elfogadta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 13. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

475/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a Belváros-Lipótváros Cigányzenekar Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságába a 2010. október 14. napjától 2015. május 31. napjáig terjedő időszakra kinevezi:

— Sántha Pétert (anyja neve: Nagy Katalin, lakcíme: 1053 Budapest, Múzeum krt. 41. II. em. 3.),

— Deák Attilánét (anyja neve: Farkas Zsuzsanna, lakcím: 1053 Budapest, Kossuth Lajos utca 3. III. em. 8.) és
— Alföldy Csabát (anyja neve: Mészáros Ágnes, lakcíme: 1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 76.).

A Képviselő-testület a Felügyelő Bizottság elnökének Sántha Pétert javasolja.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a Felügyelő Bizottság elnökét bruttó 357.400,- forint/hó, tagjait bruttó 220.500,- forint/hó díjazás illeti meg.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 14. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

476/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy elfogadja a Belváros-Lipótváros Cigányzenekar Közhasznú Nonprofit Kft. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, külön íven szövegezett alapító okiratát, egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, valamint felkéri dr. Békés Ádám ügyvédet (Békés Ügyvédi Iroda, 1054 Budapest, Báthory utca 7. II. em.) az alapító okirat és a kapcsolódó dokumentumok megszerkesztésére, ellenjegyzésére és a változásbejegyzés során a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság előtti képviseletre.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a15. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

477/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a Belváros-Lipótváros Városüzemeltető Kft. Felügyelő Bizottságából a mai nappal visszahívja:

Pásztor Lajost (anyja neve: Csonka Erzsébet, lakcíme: 1051 Budapest, Erzsébet tér 1.),

Pásztor Gyulát (anyja neve: dr. Kozma Emőke, lakcíme: 1111 Budapest, Budafoki út 10/B V. em. 1.) és

Antal-Kis Bélát (anyja neve: Kiss Ilona, lakcíme: Stollár Béla utca 3/B I. em. 1/a).

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 16. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

478/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt,   hogy  a Belváros-Lipótváros Városüzemeltető Kft. Felügyelő Bizottságába a 2010. október 14. napjától 2015. május 31. napjáig terjedő időszakra kinevezi:

— Pásztor Lajost (anyja neve: Csonka Erzsébet, lakcíme: 1051 Budapest, Erzsébet tér 1.),

— Varga Sándornét (anyja neve: Nebelov Erzsébet, lakcíme: 1052 Budapest, Váci utca 9. III. em. 3/a) és

— Kovács Alex Gábort (anyja neve: Sári Györgyi, lakcíme: 1053 Budapest, Királyi Pál utca 18.).

A Képviselő-testület a Felügyelő Bizottság elnökének Pásztor Lajost javasolja.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a Felügyelő Bizottság elnökét bruttó 357.400,- forint/hó, tagjait bruttó 220.500,- forint/hó díjazás illeti meg.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 17. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslatot támogatja kéri igennel szavazzon. 

479/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy elfogadja a Belváros-Lipótváros Városüzemeltető Kft. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, külön íven szövegezett alapító okiratát, egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, valamint felkéri dr. Békés Ádám ügyvédet (Békés Ügyvédi Iroda, 1054 Budapest, Báthory utca 7. II. em.) az alapító okirat és a kapcsolódó dokumentumok szerkesztésére, ellenjegyzésére és a változásbejegyzés során a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság előtti képviseletre.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 18. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

480/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. Felügyelő Bizottságából a mai nappal visszahívja:

Dr. Kertész Balázst (anyja neve: Borsos Margit, lakcíme: 1052 Budapest, Vármegye utca 15. III. em.),

Dr. Batári Péter Tamást (anyja neve: Sárhegyi Erzsébet, lakcíme: 1052 Budapest, Semmelweis utca 14. IV. em. 16.),

Vajda Sándornét (anyja neve: Papp Anna Matild, lakcíme: 1051 Budapest, Nádor utca 26. II. em. 6.),

Wohlmuth Istvánt (anyja neve: Fehér Katalin Mária, lakcíme: 1054 Budapest, Vécsey utca 5.),

Kun Lászlót (anyja neve: Finta Edit, lakcíme: 1054 Budapest, Kálmán Imre utca 21.) és 

Veress Istvánnét (anyja neve: Stern Spronz Rózsa, lakcíme: 1132 Budapest, Visegrádi utca 43-45. III. em. 5.).

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag elfogadta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 19. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

481/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. Felügyelő Bizottságába a 2010. október 14. napjától 2011. május 31. napjáig terjedő időszakra kinevezi:

— Wohlmuth Istvánt (anyja neve: Fehér Katalin Mária, lakcíme: 1054 Budapest, Vécsey utca 5.),

— Dr. Batári Péter Tamást (anyja neve: Sárhegyi Erzsébet, lakcíme: 1052 Budapest, Semmelweis utca 14. IV. em. 16.),

— Vajda Sándornét (anyja neve: Papp Anna Matild, lakcíme: 1051 Budapest, Nádor utca 26. II. em. 6.)

— Csapó Etelét (anyja neve: Elemy Alíz, lakcíme: 1056 Budapest, Molnár utca 47-49. I. em. 6.a.) és

— Pásztor Tibort (anyja neve: Molnár Éva, lakcíme: 1055 Budapest, Balassi Bálint utca 25.).

A Képviselő-testület a Felügyelő Bizottság elnökének Wohlmuth Istvánt javasolja.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a Felügyelő Bizottság elnökét bruttó 357.400,- forint/hó, tagjait bruttó 220.500,- forint/hó díjazás illeti meg.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 20. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

482/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. Igazgatóságából a mai nappal visszahívja:

Kosik Attilát (anyja neve: Dévényi Ilona, lakcíme: 1125 Budapest, Diana utca 6/D, adóazonosító jele: 8334322372),

Forgó Sándorné sz. Lakatos Ildikó Rozáliát (anyja neve:  Richter Margit, lakcíme: 1123 Budapest, Alkotás utca 39/A IV. em. 2a, adóazonosító jele: 8302254703),

Dr. Kelemen Andrást (anyja neve: Demeter Margit, lakcíme: 1095 Budapest, Soroksári út 20/A I. em. 1., adóazonosító jele: 8277631758),

Sági Gyulát (anyja neve: Vancsura Erzsébet, lakcíme: 1026 Budapest, Volkmann utca 13., adóazonosító jele: 8348392297)

Balla Valéria Emesét (anyja neve: Somogyi Valéria Ágnes, lakcíme: 2030 Érd, Gledicsia utca 8., adóazonosító jele: 8411141942).

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag elfogadta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 21. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslattal egyetért kéri igennel szavazzon. 

483/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

14 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással

úgy dönt, hogy a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. Igazgatóságába a 2010. október 14. napjától 2011. május 31. napjáig terjedő időszakra kinevezi:

— Dr. Kertész Balázst (anyja neve: Borsos Margit, lakcíme: 1052 Budapest, Vármegye utca 15. III. em., adóazonosító jele: 8385730397),

— Dr. Balla Valéria Emesét (anyja neve: Somogyi Valéria Ágnes, lakcíme: 2030 Érd, Gledicsia utca 8., adóazonosító jele: 8411141942) és

— Dr. Kelemen Andrást (anyja neve: Demeter Margit, lakcíme: 1095 Budapest, Soroksári út 20/A I. em. 1., adóazonosító jele: 8277631758).

A Képviselő-testület az Igazgatóság elnökének Dr. Kertész Balázst javasolja.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy az Igazgatóság elnökét bruttó 426.500,- forint/hó, tagjait bruttó 357.400,- forint/hó díjazás illeti meg.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 14 igennel 1 tartózkodás mellett elfogadta. Kérné a következőt. 

Balla Valéria: 

Felolvassa a 22. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslatot támogatja kéri igennel szavazzon. 

484/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

14 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a Belváros-Lipótváros Vagyonkezelő Zrt. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, külön íven szövegezett alapító okiratát elfogadja, egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására, valamint felkéri dr. Békés Ádám ügyvédet (Békés Ügyvédi Iroda, 1054 Budapest, Báthory utca 7. II. em.) az alapító okirat és a kapcsolódó dokumentumok megszerkesztésére, ellenjegyzésére és a változásbejegyzés során a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság előtti képviseletre.

A szavazáson jelen volt: 14 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 14 igennel egyhangúlag elfogadta. Ha jól sejti akkor még egy határozati javaslat hátra van. 

Balla Valéria: 

A City Televíziónál kimaradt a korábbi FB tagok visszahívása. 

Felolvassa a 23. számú határozati javaslatot. 

Rogán Antal: 

Aki a határozati javaslatot támogatja kéri igennel szavazzon. 

485/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete, mint tulajdonos

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a City Televíziós Műsorszolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságából a mai nappal visszahívja:

Kerényi Imrét (anyja neve: Börzsey Ilona, lakcíme: 1052 Budapest, Sütő utca 2.),

Puka Zsófiát (anyja neve: Selevács Katalin, lakcíme: 1051 Budapest, Arany János utca 34. II. em. 213.) és

Berta Lászlót (anyja neve: Katona Piroska, lakcíme: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 24-26., III. em. 22. )

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal: 

A képviselő-testület 15 igennel egyhangúlag támogatta. A határozati javaslatok végére értek.
Megint ünnepélyes pillanat következik. Úgy tudja, hogy jelen vannak nagy számban a megválasztott külsős bizottsági tagok, ennek megfelelően az ő eskü-tételükre fog sor kerülni. Böröcz László képviselő urat kéri fel az esküszöveg előmondására.
Külsős bizottsági tagok ünnepélyes ESKÜ-tétele.

Rogán Antal:

Következő napirendi pont az alpolgármesterek megválasztása.

4./a)  A foglalkozási jogviszonyban álló alpolgármester megválasztása, illetményének és költségtérítésének megállapítása                            (T-277/2010. sz. előterjesztés)

4./b) Társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása                                 (T-278/2010. sz. előterjesztés)

4./c) A nem a Képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester megválasztása, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása                                  (T-284/2010. sz. előterjesztés)

Rogán Antal:

A tárgyalás egyszerűsítése végett javaslatot fog tenni a szituáció egyszerűsítésére. A képviselő-testületnek az alpolgármesterek megválasztására a polgármester tesz javaslatot. Itt a., b., és c. napirendi pontban össze vannak foglalva a javaslattételek.

Azt kéri a testülettől, hogy ezeket bizonyos értelemben összevontan tárgyalják - az egyszerűsítés végett -,  ne kelljen három titkos szavazást külön-külön megejteni. A foglalkozási jogviszonyban álló, azaz főállású alpolgármester, személyére Puskás Andrást javasolja, társadalmi megbízatású alpolgármesternek  javasolja Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla képviselő asszonyt. Élni kíván  azzal a lehetőséggel és joggal, amelyet az Önkormányzati törvény módosítása biztosít számára, ami lehetővé teszi, hogy a testület megválasszon olyan alpolgármestert, aki nem a képviselő-testület tagja, és társadalmi megbízatású alpolgármesternek: az oktatási terület felügyeletére, ahogy eddig is, szeretné javasolni Varga Sándornét.
Szeretnének először megejteni mindhárom személy vonatkozásában egy titkos szavazást, majd a már megválasztott alpolgármesterek illetmény, tiszteletdíj és költségtérítés megállapítására kerül sor.

A titkos szavazás lebonyolításához létre kell hozni egy Szavazatszámláló Bizottságot. Javaslatot tesz a bizottság tagjaira: Wohlmuth István, Szágerné Fazekas Éva és Árvai Péter képviselők személyében.  Amennyiben nincs más javaslat, kéri, hogy az érintettek egyenként nyilatkozzanak, hogy elfogadják a felkérést. 

Az elfogadó nyilatkozatok megtétele után felteszi szavazásra a titkos szavazáshoz a Szavazatszámláló Bizottság létrehozására vonatkozó határozati javaslatot.

486/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

elfogadta azt a javaslatot, hogy az  alpolgármesterek választásához 3 tagú Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre a titkos szavazás lebonyolításához, melynek tagjai: 

Wohlmuth István, Szágerné Fazekas Éva és Árvai Péter képviselők

A Szavazatszámláló Bizottság elnökét maguk közül választják ki.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal:

A képviselő-testület elfogadta a bizottság létrehozását. Most technikailag a titkos szavazás lebonyolítására fog sor kerülni.   Ismerteti a szavazólapok tartalmát  és a titkos  szavazás módját.  Felkéri a bizottságot a szavazás ellenőrzésére és a hivatalt a technikai lebonyolításra.
10 perc technikai szünet a titkos szavazás lebonyolítására.
Rogán Antal:

A határozatképesség megállapítása után felkéri a Szavazatszámláló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményeit. 
Wohlmuth István:

A foglalkoztatásban álló alpolgármester jelölt Puskás András képviselő úr személyére vonatkoztatva: az urnában lévő szavazatok száma 15., ebből érvényes szavazat 15. Az érvényes szavazatok megoszlása: 14 igen és 1 tartózkodás.

487/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

14 igen szavazattal,  0 nem szavazattal és 1 tartózkodással

titkos szavazással megválasztotta Puskás András képviselőt foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesternek.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal:

Gratulál Puskás Andrásnak, a képviselő-testület megválasztotta alpolgármesternek.

Wohlmuth István:

A társadalmi megbízatású alpolgármester jelölt Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla  képviselő asszony személyére vonatkoztatva: az urnában lévő szavazatok száma 15., ebből érvényes szavazat 15. Az érvényes szavazatok megoszlása: 15  igen egyhangú.

488/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

15 igen szavazattal,  egyhangúlag

titkos szavazással megválasztotta Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla képviselő asszonyt társadalmi megbízatású alpolgármesternek.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal:

Gratulál alpolgármester asszonynak, a képviselő-testület megválasztotta alpolgármesternek.

Wohlmuth István:

A nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester jelölt  Varga Sándorné képviselő asszony személyére vonatkoztatva: az urnában lévő szavazatok száma 15., ebből érvényes szavazat 15. Az érvényes szavazatok megoszlása: 12  igen 2 nem és 1 tartózkodás.

489/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

12 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással

titkos szavazással megválasztotta Varga Sándorné képviselő asszonyt a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesternek.

A szavazáson jelen volt: 15 fő

Rogán Antal:

Gratulál alpolgármester asszonynak is, mert a képviselő-testület megválasztotta alpolgármesternek.  Felkéri a megválasztott alpolgármester asszonyt, hogy fáradjon az asztalhoz és vegyen részt a testület további munkájában az eskü letétele után.

Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla és Puskás András korábban már letették az esküt, ennek megfelelően Varga Sándorné eskü-tételére kerül most sor.
Alpolgármesteri eskü

Rogán Antal:

Megkéri jegyző urat az illetményekre, tiszteletdíjakra és a költségtérítésekre vonatkozó határozati javaslatok ismertetésére.

Dr. Rónaszéki László:
A T-277/2010. sz. előterjesztésben szereplő határozati javaslatok közül a 2. és 3. sz. javaslat aktuális, hiszen a megválasztás ténye titkos szavazással megtörtént. Felolvassa a határozati javaslatot.

Rogán Antal:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.

490/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

14 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy  a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményét 627.750,- Ft/hó, azaz Hatszázhuszonhétezer-hétszázötven forint/hó összegben állapítja meg.

A szavazáson jelen volt: 14 fő

Dr. Rónaszéki László:

Felolvassa a következő határozati javaslatot.
Rogán Antal:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.

491/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

14 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy  a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármestert megillető költségátalány összegét illetményének 20 %-ában — 125.550,- Ft/hó, azaz Egyszázhuszonötezer-ötszázötven  forint/hó — határozza meg.

A szavazáson jelen volt: 14 fő

Dr. Rónaszéki László:

A következő határozati javaslatok a társadalmi megbízatású alpolgármester tényállására vonatkoznak, ezt a T-278/2010. sz. előterjesztésben a 2. és 3. sz. javaslatok tartalmazzák. 

Felolvassa a határozati javaslatot.
Rogán Antal:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.

492/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

14 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy  a társadalmi megbízatású  alpolgármester tiszteletdíját 302.250,- Ft/hó,  azaz Háromszázkettőezer-kettőszázötven forint/hó összegben állapítja meg.

A szavazáson jelen volt: 14 fő

Dr. Rónaszéki László:

Felolvassa a következő határozati javaslatot.
Rogán Antal:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.

493/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

12 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy  a társadalmi megbízatású  alpolgármestert megillető költségátalány összegét tiszteletdíjának 20 %-ában, — 60.450,- Ft/hó,  azaz Hatvanezer-négyszázötven forint/hó — határozza meg.

A szavazáson jelen volt: 12 fő

Dr. Rónaszéki László:

A következő a nem a Képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester tiszteletdíjára és költségtérítésére vonatkozik, melyet a T-284/2010. sz. előterjesztés 2. és 3. sz. határozati javaslata tartalmazza. 

Felolvassa a határozati javaslatot.
Rogán Antal:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.

494/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

13 igen szavazattal,  0 nem szavazattal és 1 tartózkodással

úgy dönt, hogy  a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester tiszteletdíját 302.250,- Ft/hó, azaz Háromszázkettőezer-kettőszázötven forint/hó összegben állapítja meg.

A szavazáson jelen volt: 14 fő

Dr. Rónaszéki László:

Felolvassa a következő határozati javaslatot.
Rogán Antal:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.

495/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

12 igen szavazattal,  0 nem szavazattal és 1 tartózkodással

úgy dönt, hogy  a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármestert megillető költségátalány összegét tiszteletdíjának 20 %-ában, — 60.450,- Ft/hó, azaz Hatvanezer-négyszázötven forint/hó — határozza meg.

A szavazáson jelen volt: 13 fő

5./ A fővárosi küldött megválasztása és tiszteletdíjának megállapítása                                 (T-279/2010. sz. előterjesztés)
Rogán Antal:

Kiküldte az ezzel kapcsolatos írásbeli előterjesztést és javaslatot. Puskás Andrást javasolja fővárosi küldöttnek. Az előző 4 évhez hasonlóan a fővárosi küldött a Fővárossal kapcsolatos kérdésekben képviseli az önkormányzatot. Logikus javaslat, hogy ezt a tisztséget az alpolgármester látja el, aki egyébként a polgármester általános helyettese. Amennyiben nincs észrevétel, kéri a határozati javaslat ismertetését.

Dr. Rónaszéki László:

Felolvassa a határozati javaslatot.
Rogán Antal:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.

496/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

14 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy  Puskás András képviselő urat választja meg fővárosi küldöttnek. Tiszteletdíját 337.150,- Ft/hó, azaz Háromszázharminchétezer-egyszázötven forint/hó összegben állapítja meg.

A szavazáson jelen volt: 14 fő

Rogán Antal:

A fenntartói delegáltak az iskolaszékbe című javaslat törlésre került, ennek megfelelően a fenntartói hozzájárulással kapcsolatos napirendi pont következik. Átadja a szót alpolgármester asszonynak.
6./ Döntés a fenntartói hozzájárulásról a pedagógiai programok módosításának jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó, a törvényben foglalt előírások alkalmazásától való eltérés tárgyában  (T-286/2010. sz. előterjesztés) 
Varga Sándorné:

Az előterjesztést a képviselők megkapták. Azért került viszonylag sürgősen az alakuló ülésen a képviselő-testület elé, mert a fenntartónak döntenie kell arról, hogy a magyar Parlament által a nyáron elfogadott közoktatási törvénymódosítással melyik intézmény hogyan kíván élni. Ez azt jelenti egyszerűen, hogy a 2. évfolyam II. félévétől kezdve a szöveges értékelés helyett a tanárok visszatérnek az osztályzásra. Ezt az 5 kerületi iskola közül 4 igényelte, és ez pedagógiai program módosítást von maga után. Egy iskola, a Kormos István Általános Iskola nem kérte, továbbra is a szöveges értékelést kívánja megtartani. A határozati javaslat is erről az 5 iskoláról szól.  Két határozati javaslat lesz. Ismerteti az 1. sz. határozati javaslatot.

Rogán Antal:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.
497/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

13 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a fenntartásában működő következő iskolák tekintetében hozzájárul a pedagógiai programok módosításának jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó, a törvényben foglalt általános előírások alkalmazásától való eltéréshez: 

Hild József Általános Iskola 

Szemere Bertalan Általános Iskola és Gimnázium 

 Szent István Általános Iskola és 

 Váci Utcai Ének - Zenei Általános Iskola.

A szavazáson jelen volt: 13 fő

Varga Sándorné:

Felolvassa a 2. sz. határozati javaslatot.

Rogán Antal:

Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.
498/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

13 igen szavazattal,  egyhangúlag

felkéri a 497/2010. (X.14.) B-L.Ö sz. határozatban nevezett intézményeket, hogy pedagógiai programjukban a tanulók teljesítményének értékelésével kapcsolatos szükséges változtatásokat 2010. december 31-ig vezessék át. 

A szavazáson jelen volt: 13 fő

Rogán Antal:

Az ülés vezetését átadja Puskás András alpolgármester úrnak, mert a főpolgármester úrral bizonyos kérdésekben egyeztetnie kell. Mindenkinek megköszöni az alakuló ülés előkészítő és a formai munkában való közreműködését, az új testületnek eredményes munkát kíván a továbbiakban. 

7./ Döntés alapítványok támogatásáról                          (T-280/2010. sz. előterjesztés)

Puskás András:
Két képviselők által előterjesztett egyéni keret felhasználásáról szóló döntés van a testület előtt. 

Dr. Rónaszéki László:

A T-280/2010. sz. előterjesztés a jelen napirend tárgya. Ez a képviselő-testület hatásköréből át nem ruházható alapítványi támogatások témakörében hozandó döntéshozatal. A két alapítvány, illetve a támogatás összege szerepel az előterjesztésben.

Ismerteti a határozati javaslatot.

Puskás András:
Felteszi szavazásra az elhangzott határozati javaslatot.
499/2010. (X.14.)  B-L.Ö.h. 
Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete

12 igen szavazattal,  egyhangúlag

úgy dönt, hogy a

— Magyar Értékmentő Kör Alapítványt 105.000,- Ft, azaz Egyszázötezer forinttal, és a

— Szent Angéla Alapítványt 250.000,- Ft, azaz Kettőszázötvenezer forinttal

támogatja.

A szavazáson jelen volt: 12 fő

Puskás András: 

A nyílt ülés napirendi pontjainak a végére értek. Zárt ülésre kerül sor, kéri a feltételek megteremtését, 2 perc technikai szünetet rendel el.

S Z Ü N E T  !
B u d a p e s t,   2010.  október 14.

	Dr. Rónaszéki László 
	
	Rogán Antal 

	jegyző
	
	polgármester
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