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Hirdetmény

A „Belváros új Főutcájának kiépítése – II. ütem – Ferenciek tere és környéke rehabilitációja” című, KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001 jelű 

városrehabilitációs projekt keretében elkülönített Programalap felhasználásával megvalósuló mini-projekt 

pályázat eredménye
Belváros-Lipótváros Önkormányzata az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósítja meg a „Belváros új Főutcájának kiépítése – II. ütem – Ferenciek tere és környékének rehabilitációja” fejlesztést, amelynek keretén belül elkülönített Programalap felhasználásával Belváros-Lipótváros Városüzemeltető Kft. által nonprofit szervezetek részére 2013. július 15-én meghirdetett Civil Programalap pályázaton vissza nem térítendő támogatást nyertek el az alábbi pályázók:

Sikeres Belvárosért Egyesület

Projekt címe: Találkozási pont / Meeting Point (tánc-show előadások és fotópályázat)

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-01

Támogatási összeg: 2.230.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: A projekt keretében egymástól eltérő napokon és órákban szervezett, úgynevezett flashmob jellegű tánc-show előadását tervezik, mellyel céljuk a felújított „Belváros új Főutcája – II. ütem – Ferenciek tere és környékének rehabilitációja” projekt területére való figyelemfelhívás kulturális táncrendezvény lebonyolításával a belvárosiak és a járókelők, valamint turisták számára.

Belvárosi Szabadegyetem Egyesület

Projekt címe: Nyitott szemmel a belváros belvárosában. Sétáljunk együtt a Belváros Új Főutcáján és környékén!

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-02

Támogatási összeg: 2.222.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: a projekt keretén belül városnéző sétákat kívánnak megvalósítani, valamint meghívott szakértők bevonásával olyan előadássorozatot szervezni, amelynek témája az Új Főutca megújulása köré csoportosul, bemutatva annak építészetét, vallási sokszínűségét, művészettörténeti érdekességeit, közelmúltjának történetét, valamint a területhez kötődő gazdasági és társadalmi változásokat.  
MOTIVÁCIÓ Mozgássérülteket Segítő Alapítvány

Projekt címe: Teret adunk az esélyeknek

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-03

Támogatási összeg: 2.948.500.- Ft.

A projekt rövid leírása: A belvárosban figyelemfelkeltő rendezvény szervezésével, kulturális és sport programok keretében kívánják népszerűsíteni a „Belváros új Főutcájának kiépítése – II. ütem – Ferenciek tere és környékének rehabilitációja” projektet a fogyatékkal élőkre fókuszálva, az ő környezeti szükségleteiket hangsúlyozva.  

Egymásért Egyesület

Projekt címe: A főutca változásai a nyugdíjasok szemszögéből

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-04

Támogatási összeg: 780.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: A mini-projekt elsősorban a Belvároshoz kötődő időskorúak, valamint a mozgás-, hallás- és látássérült embereknek kívánja bemutatni a Ferenciek tere és környékének átalakulását, a beruházás előnyeit, Pest legértékesebb kulturális öröksége környezetének megújulását, tematikus séták, élménybeszámolók, helytörténeti, bűnmegelőzési és irodalmi előadások szervezésével, valamint képzőművészeti pályázat segítségével. 
EB OVO Közhasznú Egyesület

Projekt címe: Lépések a felelős belvárosi kutyatartásért - önkéntesség a kutyatartók körében

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-05

Támogatási összeg: 2.023.200.- Ft.

A projekt rövid leírása: A megújult közterek kulturált térhasználata indokolttá teszi a felelősségteljes kutyatartási formák elterjesztését, melyre konferencia keretében kívánják felhívni a figyelmet, valamint egy közös köztértakarítás megszervezését és fotókiállítást terveznek. 
Egyesület a Belvárosi Nyugdíjas Pedagógusokért

Projekt címe: Pedagógusgenerációk a Belváros új főutcájáért

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-06

Támogatási összeg: 2.500.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: Az idősek és a fiatalok között egyre növekvő generációs szakadékot kívánják áthidalni a pályázat megvalósítása útján. A projekt során konferenciát és kiállítást rendeznek, annak érdekében, hogy közelebb hozzák egymáshoz a legérintettebbeket.
Magyarországi Roma Galéria Egyesület

Projekt címe: Művészkert

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-07

Támogatási összeg: 2.100.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: A pályázat keretében hat napos programsorozat lebonyolítását tervezik a Ferenciek terén, ahol többek között lehetőség nyílik kerámiafestésre, hulladékokból hasznos tárgyak készítésére, a bűnmegelőzés témájában prevenciós előadáson való részvételre, valamint roma gasztronómiai és életmód-bemutató megtekintésére.

Belvárosi Vegyeskar Művészeti és Kulturális Egyesület

Projekt címe: "Street Art"

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-08

Támogatási összeg: 2.980.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: A projekt keretén belül egyházzenei hangversenyt, zenei koncertet szerveznek az V. kerületben, a Magyar Állami Operaház és a Budapesti Operett Színház művészei, valamint a Belvárosi Vegyeskar közreműködésével.
Aranyecset Művészeti Egyesület
Projekt címe: Artfesztivál Adventtől Húsvétig a Párizsi Udvarban
Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-09
Támogatási összeg: 2.543.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: Művészet a Főutcán címmel a Belváros megújított köztereire való figyelemfelhívást tervezik kulturális célú közösségi rendezvények szervezésével a Belvárosban lakók és az idelátogatók számára.
Orczy Kultúrkert Egyesület 
Projekt címe: Ott, ahol a 7-es megáll…… Felfedező séták a Belváros új főterein.
Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-10
Támogatási összeg: 2.650.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: Városi séták szervezésével kívánják bemutatni a megújult Ferenciek tere, valamint a Március 15-e tér környékét, a séták négy tematika köré csoportosulnak: megismertetik a területet egyháztörténeti, építészettörténeti, művelődéstörténeti szempontból valamint bemutatják a „jelent” is. Emellett szabadtéri, interaktív foglalkozásokat szerveznek gyerekek részére. 

TereFere Kulturális Egyesület
Projekt címe: "FEHÉR BOT és KEREKES SZÉK - hétköznapi történetek"
Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-12
Támogatási összeg: 2.869.960.- Ft.

A projekt rövid leírása: Rendezvény keretében bemutatása kerül a Ferenciek tere és a Március 15-e tér új közlekedési rendje, külön hangsúlyt fektetve a területben lakó idősek, bottal járók, kerekesszékes mozgáskorlátozottak valamint a gyengén látók új lehetőségeire. 
Örmény Kulturális és Információs Központ Egyesület
Projekt címe: ÚJRATERVEZÉS
Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-13
Támogatási összeg: 2.885.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: A projekt megvalósításával azt a célt tűzték ki, hogy színes programok szervezésén keresztül a lakosok és turisták számára a Március 15. tér déli részének, valamint a Ferenciek tere és környékének felszínrendezése kapcsán mindinkább megismerjék és elfogadják az egységes közterületi arculat kialakítását, a kapcsolódó forgalmi változásokat. 
Összefogással a Belvárosért Polgári Egyesület
Projekt címe: Közlekedj zölden a cityben

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-14

Támogatási összeg: 2.982.375.- Ft.

A projekt rövid leírása: Szabadtéri rendezvény keretében, gyerekek részére kialakított közlekedési tanpályán, szakemberek bevonásával kívánják megismertetni a résztvevő gyerekeket a forgalmi veszélyforrásokkal, valamint a kerékpáros közlekedés előírásaival, néhány egyszerű KRESZ szabály játékos formában való megtanításával. A rendezvény arra kívánják felhívni a figyelmet, hogy nyugodtan merjék használni a "zöld" közlekedési eszközöket a Belvárosban. 

"Élő" Belváros Polgári Egyesület

Projekt címe: "Egyenlő esély a kézművességben"

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-15

Támogatási összeg: 2.678.460.- Ft.

A projekt rövid leírása: A projekt keretein belül kiállítást szerveznek annak érdekében, hogy csökkent munkaképességű és fogyatékkal élő embertársaink alkotásait, termékeit megismerjük, és segítsük munkálkodásukat vásárlási szokásaink változtatásával. 
Kincses Belváros Egyesület

Projekt címe: "Új belváros kincs a Ferenciek terénél"

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-16

Támogatási összeg: 2.546.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: A pályázat keretein belül kívánják bemutatni Józsa Judit gyűjteményes kiállítását, fotókiállításon a Ferenciek tere múltjáról és megújulásáról kaphat képet a látogató, tárlatvezetésekkel és előadásokkal, valamint gyermekprogramokkal színesítve a programokat.  
Belvárosi Arany-Kereszt Egyesület

Projekt címe: Belvárosi gyerekek - anno (Menjünk ki a játszótérrel!)

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-17

Támogatási összeg: 2.932.362.- Ft.

A projekt rövid leírása: A pályázat megvalósítása során tíz tevékenységi kör megszervezésével kívánják népszerűsíteni a projektterületet; színházi gyerekprogramokkal, kortárs illusztrátorok installációival, irodalmi játszótér létrehozásával, szabadtéri könyvespolcok kihelyezésével, szkander versennyel, kézművel foglalkozásokkal, koncertekkel, könyvbemutatóval és piknikkel. 

Fiatalok az Összefogásért Egyesület

Projekt címe: Közösségi terek alternatívái

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-18

Támogatási összeg: 2.923.500.- Ft.

A projekt rövid leírása: A különböző közösségi terek kihasználatlansága miatt tűzték ki célul, hogy a pályázat keretében újfajta módon töltsék meg a parkokat, tereket, sétálóutcákat és a Belváros különböző helyszíneit élettel. A pályázathoz kapcsolódóan egy interaktív városismereti történelemversenyt, egy előadást a fogyatékkal élők közlekedési nehézségeiről és egy élőzenei koncert szervezését tervezik. 
Alapítvány az Esélyegyenlőségért

Projekt címe: Ókori napok a belvárosban

Projektazonosító száma: KMOP-5.2.2/A-10-2f-2011-0001-19

Támogatási összeg: 2.042.000.- Ft.

A projekt rövid leírása: Közösségi kulturális programok lebonyolítását tervezik, gyerekek számára korhű barbár sereg bemutatásával, játékos csaták szervezésével, valamint a résztvevőknek lehetőségük nyílik a késő ókori napok polgári életének átélésére is.
Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerület Önkormányzata
Cím:1051 Budapest, Erzsébet tér 4.
E-mail: hivatal@belvaros-lipotvaros.hu
Telefon: +361 872 72 72
http://www.belvaros-lipotvaros.hu/

