Tájékoztató a gyermekétkeztetés ellátásáról
A szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásoknak a veszélyhelyzet ideje alatt elrendelt működési rendjéről szóló 556/2020.(XII.4) Korm. rendelet 19.§ (1) (2) bekezdéseinek megfelelően a gyermekétkeztetést az intézmények zárva tartása és a digitális oktatás időszaka alatt biztosítja a Belváros-Lipótváros V. kerületi Önkormányzat.

Az étkeztetést szülő, ill. más törvényes képviselő kérelmére az Önkormányzat elvitel lehetőségével biztosítja
- a kerületi lakóhellyel rendelkező, de más települési intézménybe járó bölcsődés és óvodás korú gyermekek részére, mely a Balaton Bölcsőde és Óvoda, illetőleg a Bástya Óvoda címén vehető át,
- a kerületi lakóhellyel rendelkező, kerületi intézménybe, illetve más települési köznevelési és szakképző intézménybe járó tanuló részére, az Egyesített Szociális Intézményben vehető át.
A kérelmet az étkezés igénybevételének kezdő időpontját megelőző napon legkésőbb 9 óráig kell megküldeni konczol.anita@belvaros-lipotvaros.hu e-mail címre. Amennyiben a gyermek étkezési támogatásban részesül, az arról szóló írásos igazolást a kérelem mellé kell csatolni. Továbbá diétás vagy érzékeny gyermek esetén az igényelt étkezés megnevezése (igazolás csatolása szükséges).
Az étkezés lemondása esetén a lemondás kezdő időpontját megelőző napon legkésőbb 9 óráig kell megküldeni fenti e-mail címre. 

Az igénybevett étkezésről az Önkormányzat számlát állít ki (amennyiben nem 100% támogatásban részesül), melyet a kézhezvételtől számított 3 munkanapon belül kell befizetni. A befizetésről szóló igazolást konczol.anita@belvaros-lipotvaros.hu e-mail címre kell elküldeni.

A kérelem a https://www.belvaros-lipotvaros.hu/formanyomtatvanyok oldalon található.

